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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 659
  
DATA: 09/08/2010  PRESIDENTE: CRISTINA BRAGA

                     1ª SECRETÁRIA: LILIA FRAGA
DEMAIS VEREADORES: 

DANIEL VARGAS

ELIS BUENO 

MOISÉS PERES

NILTON OSÓRIO

SERAFIM DE LIMA
   RODRIGO MAGNI

           VARLEI MARTINS

Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez, às dezenove horas e dois minutos, no
plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida Adrião Monteiro nº
2360, em Capivari do Sul, a PRESIDENTE vereadora CRISTINA BRAGA abriu a presente Sessão
Ordinária convidando a vereadora LILIA FRAGA para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na
TRIBUNA  POPULAR  não  houve  oradores.  No  espaço  do  EXPEDIENTE a  PRESIDENTE
anunciou  o  resumo  da  ata  n°  658,  e  não  havendo  retificações,  a  referida  ata  foi  declarada
aprovada pela  Presidente, e foi lida pela 1ª Secretária da Mesa. Nas  CORRESPONDÊNCIAS
foram lidos convites aos vereadores. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o Parecer favorável da
Comissão de Orçamento e Finanças -  COF N° 22/2010 AO/PLE N° 27/2010;  Of.  03/2010 da
Comissão de Constituição e Justiça - CCJ ao Executivo Municipal referente ao PLE N° 27/2010. A
seguir  a  PRESIDENTE informou  que  na  ORDEM DO  DIA consta  o  Pedido  de  Indicação  nº
02/2010 de autoria do vereador Daniel Vargas, que solicitou ao DAER que recue ou avance em
aproximadamente 20 metros, a parada de ônibus que fica em frente ao depósito da Madeireira
Madecasa. No EXPEDIENTE DOS VEREADORES não houve oradores. A seguir na ORDEM DO
DIA foi lido o  Pedido de Indicação nº 02/2010 que foi posto em discussão: o vereador autor,
DANIEL VARGAS, iniciou dizendo que foi procurado pelo empresário José Flávio, que informou
que a parada fica em frente ao depósito onde é a entrada e saída de caminhões, dificultando
também o estacionamento de carros em frente à Empresa. Segundo o vereador, a alteração do
local da parada não irá prejudicar e nem criar transtornos para a comunidade, pois esta continuará
existindo.  Finalizando,  o  vereador  solicitou  o  apoio  de  todos  os  vereadores,  e  disse  que  o
Empresário já fez este pedido ao DAER, mas solicitou que os vereadores também encaminhem
este pedido para apoiar a sua reivindicação. A seguir não havendo mais quem quisesse discutir a
PRESIDENTE colocou o  Pedido de Indicação n° 02/2010  em votação,  sendo que o referido
pedido  foi  APROVADO  por  unanimidade.  No  espaço  das  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS se
pronunciaram respectivamente  os  vereadores  RODRIGO MAGNI,  SERAFIM DE LIMA e ELIS
BUENO. A seguir a PRESIDENTE encerrou a Sessão convocando os vereadores para a próxima
Sessão Ordinária a ser realizada no dia dezesseis de agosto, às dezenove horas. E para que tudo
fique registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada.

       Vereadora CRISTINA BRAGA                                 Vereadora LILIA FRAGA
                    Presidente                     1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”
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